e
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éxen:totd

Ik ontdek

3x0,124=3x124d=372d=0,372
Moeilijk? Splitsen lukt altijd!

3x0,124=3x124d=(3x100d) +(3x20d) + (3x4d)

=300d+60d+12d=72d=0,372

2,416:8=2416d:8=302d=0,302

Moeilijk? Splitsen lukt altijd!
2416:8=2416d:8=(2400d:8) + (16 d: 8)
=300d+2d=302d=0,302

Reken eerst
zonder komma!

Ik oefen
Los op.
3x0,002=0006_ . . 4x0,002=.0008 . .. 3x1,003=.3009...
B 0002 D D BB T e e, 2 x 3007 = 200 L EEREL
Los op met een tussenstap.
3x0,036=.3X36d=108d=0,108 ..ot inesssssasessssssssssssssessasssssssans
4x0,085=4%85d7=340d= 0340 i sessss s
Fx 0,069 =F R0 d =83 d=08B3 o iihimmsii i b SN
6x0,802=6%X802d=4812d=4812 .. ssssseanans
6x 1,054 = 6X1054d=6324d 76,324 ... ssssseissesssssssassessssssasens
3%x2064=.3%2064d=6192d=6,192 . .
5x 10,251 = 2% 10231 d S 31253 d S 51235 ...
Los op.
0,006:2=.0003 . 0,009:3=.0003 ... 5005:5-— kGGl
0,008:4=.0002 .. 0,010:2=_0,005 ... 4,008:2=.2004 ..
0,045:5=.0.00......cooeervrnnn... 0,096:6=.0,0016......... 7049 :7=.1007 .




Los op met tussenstap.
34062 6=2408d: 6= Qu00d red e =a004 % | d= 01U i

.......................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

Los op met een tussenstap.

4x 2121 = 4x2121d=4x(2000d+100d+20d+1d)=8000d+400d+80d+4d=8484d=8484

3,693:3=,3693d:3=(3000d+600d+90d+3d):3=1000d+200d+30d+1d7 13231471231
8x 0413 =8x413d=8x(400d+10d+3d).53200d+80d.+24d73304d73.304

.......................................................................................................

.............................................................................................................................

Los op. Noteer de tussenstap in je rekenschrift.

e 0,045 1,005 1,095 0,015 5,340 2,895

6 . 027 6030 ... 6270 .| ..... S 32,040, 170370 .
B 501 S . 0201 .. . 0219 .. ... 0,003 .. ..1068 . .. 0.279.....

. . AL 4020 ... 4380 . .. 0.060..... ... 21,360 ... 11280
.. 00 .| SIEL o .. 0.365.. ... 0,005, ..L780 . ... 0.263....

Los op. Doorstreep de overbodige gegevens.

Op een bol wol zit 15,275 m draad-Be-bol-weegt-0;275-kg. Juf Birthe verdeelt de wol in
5 kleine bolletjes voor de les knutselen. Hoeveel m wol zit er op een klein bolletje?

Bewerking: .15:275:5515275d:52.(12.000d 250 d ¥ 2> d) ;.2

....................................................................................

............................................................................................................................................................




Ik werk zelf uit

Los op.
2x0,002=.0004 .. . 3x1002=.3006 . . 4x3,002=_12008
6x0,004=_0024 . ... 4x1004=4016 .. Ex2,004= 10020 = ©

.......................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

.........................................................................................................

.....................................................................................................................................

...................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

Los op.
0963:3=.0321 . ... 082422 =081, . i polg:9=0102 ..
0,666:6= 0111 .. 0,535:5=.0107 . .o..... 0208 2=u0108 on i .

Los op met een tussenstap.

.....................................................................................................................................
.......................................................................................................................................
.................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................
...................................................................................................
.....................................................................................................................................
...............................................................................................................

......................................................................................................................................



Los op met een tussenstap.

....................................................................................................................................

.........................
.....................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

Los op. Noteer de tussenstap in je rekenschrift.

V. 0,084 1,032 2,964 6,984 3,644 1,388
02 [..0042 .06 ... 1482... ...34%2 ... 1822........08%4 ..
s 0020 . 2,160, ... 14.820..... ..34%920.. .. 18220 ...1...8240 .

4 19021 1..028 . .074L ... e TR R 0211 ..]..0347 .

Los op. Doorstreep de overbodige gegevens.

Tante Marthe stuurt geschenkjes op naar haar 3 nichtjes in Amerika. tn-etk-pakje-zitten-
~5teuke-verrassingen. Elk pakje weegt 1,030 kg. Hoeveel wegen de 3 pakjes samen?

TNl Al R B L AR R s AR A Sl B L S OB B s B B SRR

Antwoordzin: De 3 pakjes wegen samen ....3:990. ... kg.
Ik denk na
@ Los op.
Fx.008l =0567 .. 5...x5109=25545 |5x..0,215 = 1,075
5008:....2....= 2,504 4563 -3 =150 0,225 -3 =0,075
5x..1,205. = 6,025 9639:...3...=3213  |.. 4...x 2,19 = 8,760
@ Los op
¢ 0,028 2,104 0,096 8,444 6,976 1,632
X 1 0112 |..84l16. .1..0384 [ 33776 | 27904 6,528
...... 2 1..0014 1 1052 [..0048 |.4222 | 3488 |..08l6 .
..... 4...1..0007 | o526 [..9024 (. .21 . |..1744. . |..0408
B
wisSPEL

Speel het spel met de klas.




